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Metodická pomoc Ministerstva vnitra 
V souvislosti s přijetím zákona o Sbírce právních předpisů 1a souvisejícího změnového zákona2 

Ministerstvo vnitra poskytne dotčeným subjektům a orgánům metodickou pomoc zaměřenou 

na: 

 seznámení s novou právní úpravou vyhlašování právních předpisů a zveřejňování 

dalších zákonem stanovených aktů ve Sbírce právních předpisů,  

 vytvoření návodu pro vkládání právních předpisů a dalších zákonem stanovených aktů 

do informačního systému Sbírky právních předpisů,  

 seznámení s možnostmi využívání dalších nástrojů Sbírky právních předpisů, např. 

přístupu ke vzorům právních předpisů a metodickým materiálům k jejich tvorbě,  

 osobní pomoc při vkládání právních předpisů. 

Poskytování intenzivní metodické pomoci se předpokládá ve 2. pololetí roku 2021, tj. po 

vybudování vlastního informačního systému. O všech krocích týkajících se poskytování 

metodické pomoci v souvislosti se zřízením Sbírky právních předpisů bude Ministerstvo vnitra 

obce průběžně informovat. 

Konkrétní formy metodické pomoci, která bude obcím ze strany Ministerstva vnitra 

poskytnuta: 

 Metodické materiály pro obce – informace o nové právní úpravě a podrobné návody 

k práci s informačním systémem (tištěná a elektronická forma)  

 Školení k práci se systémem Sbírky právních předpisů – proškolení všech obcí v rámci 

školení prováděných od září 2021 po celé České republice.  

 Videomanuál – videonávod pro obce, jak provádět vkládání a případné změny.  

 Help-linka – zřízení již v rámci zkušebního provozu a pokračování jejího fungování 

během celého přechodného období (do konce roku 2024).  

 Individuální metodická pomoc obcím s vkládáním právních předpisů – 

prostřednictvím územních oddělení dozoru v jednotlivých krajích bude obcím 

poskytnuta pomoc při vkládání právních předpisů přímo na obci. 

Spuštění systému a účinnost zákona je plánována k 1. lednu 2022. I po tomto datu však bude 

Ministerstvo vnitra provádět průběžné školení pro obce na území celé republiky podle 

požadavků ze strany obcí.  

Zpracoval odbor veřejné správy, dozoru a kontroly Ministerstva vnitra  

V Praze 4. února 2021 

 

                                                      
1 Zákon č. 35/2021 Sb., o Sbírce právních předpisů územních samosprávných celků a některých správních úřadů. 
2 Zákon č. č. 36/2021 Sb., kterým se mění některé zákony v souvislosti s přijetím zákona o Sbírce právních předpisů 
územních samosprávných celků a některých správních úřadů. 


